

# Kemencesalja

Megjelenik minden szombaton este  
 előfizetési díj egész évre 6 P, fél évre  
 3.— P, negyed évre 1.50 P.

**POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP**  
 Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKÓREVE NANDOR**  
 Póstatakarékpénztári csekk száma 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám.  
 Hirdetési díja előre fizetendő.

## AZ ALISPÁN CELLDÖMÖLKÖN

Dr. Tulok József Vas vármegye alispánja

diónonnan kinevezett főgyógyász

körüljárás során látogatást tett községünkben is Gépkocsin érkezett Szombathelyről és legelőször a járási főszolgabírói hivatalba látogatott el. Itt Hetthéssy Jenő dr. főszolgabíró fogadta a járási tisztviselői karral együtt. Az alispán sorra látogatta a járási előadókat és mindenkinél érdeklődött munkája iránt. Majd a községházán tett látogatást, ahol a községi előjáróság és a községi tisztviselők várták a tanácsateremben a vármegye alispánjának. A tanácsateremben a községi vezetőjegyző üdvözölte, mint a vármegye közigazgatásának olyan fejét, akinek az a hivatala, hogy a közigazgatás olyan legyen, mint a tiszta levegő: könnyű és mindenhol jelenlévő, az ember ne érezze se a terhét, se a hiányát, mert ha súlyos — mindenütt jelen lévő — összerokadunk alatta, míg ha hiányzik éltető és oltalmazó ereje, mélikbe elpusztulunk. Az alispán válaszában szeretettel fogadta községünket és minden igaz ügyében hathatós támogatását ígerte meg és biztositotta a községi alkalmazottakat, hogy tartassanak ki továbbra is a község szolgálatában, még akkor is, ha ma holnap roskadosnak a megterheléstől.

A községházi látogatás után dr. Hetthéssy Jenő főszolgabíró és dr. Mátyás Jenő vármegyei kir. tisztifőorvos kíséretében az apátságban tett látogatást dr. Tulok József alispán. Itt Nemes Vazul dr. plébánost és László Miklós apátot, hevesen háziadót látogatta meg.

Végezetül pedig a kózkórházban tett látogatást az alispán, ahol dr. Jóna László igazgató főorvos és orvosok és ápolók jelenlétében üdvözölte, majd megtekintette a kórházat és teljes megelégedésének adott kifejezést az

Dr. Tulok Józsefet — mint tudjuk a nyugalmába vonult dr. Horváth Kálmán helyébe — a törvényhatósági bizottság júliusi ülésén iktatták be Vas vármegye alispánjává. Dr. Tulok József a vármegye szülője, Szombathelyen — szülő városában — a premontrei gimnáziumban érettségizett, egyetemi tanulmányait pedig a bécsi és budapesti egyetemeken végezte. Pályáját a szombathelyi járásban 1914-ben kezdte meg, mint közigyógyász, majd 1916-ban pedig bevonult katonának, küzdött az orosz, a román és az orosz frontokon Háborús kitüntetései: kizsákoló vitézségi érem, bronz vitézségi érem és Károly csapatkereszt. 1918-ban mint hadorvos szerelt le. Leszerelése után folytatta közigazgatási tevékenységét. 1923-ban tb. főszolgabíró, majd 1925-ben vasvári főszolgabíróvá választották. Vasvártól nagy tudással, modern szemlélettel vezette a járás közigazgatását és az egész járás onttalán szerelést és becsületét érdemelte ki. Vasvártól kiépített az aszfaltot, ovodát, községházat, kulturházat létesít, szociális és kulturális tevékenységéért 1929-ben az Országos Testnevelési Tanács nagy ezüst érdeméremmel jutalmazta. Majd mint szombathelyi főszolgabíró és mint vármegyei főjegyző fejtette ki aldásos tevékenységét. Bárhol is állította őt az isteni kegyelem, mindenütt megbecsülést és szeretetet vitt ki magának. **SOKAT, MAGYAR SOKAT TETT A VÁRMEGYE KÖZÖSSÉGÉRT, RENGETEG EGYESÜLETNEK, INTÉZMÉNYNEK CSALÉKÓ TAGJA ÉS ÜGYSZÓLVÁN JEJETT NAPPELLÁ TÉVE DOLGOZIK A KÖZERT.**

Mi kérjük az Istent tartasson meg őt jó egészségben, hogy még sokáig erővel és kitartással rajta keresztül édes hazánkat

## A KATOLIKUS DIAKOTTHON mozgalom a magyar ifjúság egyetemes érdekeit szolgálja

Végezetül lépésnek és tökényt fogva az egész világot. Ebben a szörnyű világosságban, melynek alapoka a nagyhatalmak világalraelmi törekvése és gazdasági összekötése, nekünk magyaroknak be kell tölteni történelmi hivatásunkat. Ez a hivatás nem más, mint a mult folytatása: védeni Európát a keleti barbárságok ellen, közvetítőt és fejlesztőt legyünk itt a keresztény európai kultúrának, a szellemi és gazdasági művelődésnek. Ezért követelünk magunknak életet. Követeljük a hivatást, amely az új Európában a kitáratba helyeztet és várva-várt igazságos béke nyomán akarja építeni a szebb és boldogabb magyar jövőt. A hulló piros magyar vér védelmezi ezt az életet, amely a becsületes helytállásban, az összefogásban és csak a nemzet legmagasabb érdekeit tekintő egyetemesen akarja szolgálni a jelet. Minden képességünk felhasználásával be kell biztosítanunk a magyar életet, amely a Szent István raktá fundamentumon épül: független, keresztény Magyarországgal élte.

Az aggódo jelenben merítünk példadant és bátortást a dicsőséges multból, hogy fenkölj lezzel és áldozatos szívvel építessünk a szebb magyar jövőt.

Igen, áldozatos szívvel, mert áldozni kell, jó szívvel kell áldozni a jövőért, az eljövendő szebb, boldogabb magyar jövőért!

Es mi ez a magyar jövő?  
 Ez a magyar jövő az ittaság! Ezért kell áldozatot hoznunk ma, hogy ennek az ifjúságnak a jövője biztosítva legyen. Áldozatot kell hoznunk azért, hogy ez mit ifjúság, ha majd —

tekint a multra, ne köljön szé-

gyankeznie apáik székéből, özö, egyéni-jóélet habzódo, a magyar mult dicsőségén élősködő, de a jelenben csak saját jóesort hajzódo, a jövővel egyáltalán nem törődő élete miatt.

(Haj, de könnyű ezt nagyon sok nagyhangú emberre rábizonnyítani. — Szerk.)

Áldozatot kíván tölünk a magyar jövő annak az országos mozgalomnak a támogatására, amelyet elindítottak nagyjaink a Katolikus Diakotthonok felállításáért. Ez a mozgalom a katolikus összekötés legkifejlesztettebb letéteményese. Ez a mozgalom igazán megtestesíti azt az elvet, hogy egy mindentkiért és mindentki egyért. Az Egyház, a vármegyét, a községeket már az eddigi megajánlásaikkal is bebizonyították, hogy igenis ott vannak, ha arról van szó, hogy a jobb és szebb magyar jövőt biztosítsák, illetve annak alapjait lerakják.

A Katolikus Diakotthonok bevezetetlen kövrai lesznek a magyar katolikus életnek. Megingathatatlan sziklavárak lesznek a szellemi-vámi gondolatnak, annak a boldogabb magyar társadalomnak, amely után annyira áhitozunk.

A Katolikus Diakotthonokért áldozni kell mindenkinek, akiben él a szebb és boldogabb magyar jövő utáni vágy. Akár pengőinket, akár anyos esereinket áldozzuk a Katolikus Diakotthonokért, mindentkiért, tehát az egész hazáért hozzuk ezt az áldozatot.

Aki áldozatot hoz a Katolikus Diakotthonokért, az áldozatával bebizonyítja, hogy él benne a szebb és jobb magyar katolikus jövő utáni vágy, áldozatával büszkesen hirdeti, hogy rendületlenül hiszi és vallja: a jövő magyar ifjúságnak erősebbnek, kitartóbbnak kell lenni még a mostaninál is!





